
 3 روز تا شروع جام ملت‌های آسیا

10 ستاره جام ملت‌های آسیا
نشریه معتبر ESPN در گزارشی تحلیلی به معرفی 
۱۰ بازیکن کلیدی پرداخته که انتظار می‌رود در 
جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا ۲۰۲۶، نقش 
تعیین‌کننده‌ای ایفا کنند. این گزارش تأکید دارد 
که فوتبال زنان آسیا وارد مرحله‌ای جدید شده 
است. علاوه بر قدرت‌های سنتی مانند چین، ژاپن 
و کره‌شمالی، تیم‌هایی نظیر فیلیپین، بنگلادش و 
ازبکستان نیز با نسل جدیدی از بازیکنان توانمند، 
پتانسیل شگفتی‌سازی دارند. چوی ایل‌سون، 
پدیده ۱۹ ساله کره‌شمالی، با درخشش در رده‌های 
نوجوانان و جوانان جهان، امید اصلی کره‌شمالی 
برای پایان دادن به ۱۸ سال ناکامی در کسب عنوان 
قهرمانی به شمار می‌رود. در تیم ملی استرالیا، مری 
فاولر پس از رهایی از مصدومیت طولانی، به ترکیب 
بازگشته و می‌تواند جای خالی سم کر، ستاره غایب 
این تیم، را پر کند. اولیویا مک‌دنیل، دروازه‌بان 
مطمئن فیلیپین، پس از عملکرد درخشان در جام 
جهانی ۲۰۲۳ و کمک به کسب اولین پیروزی تاریخی 
این تیم، بار دیگر به عنوان ستاره اصلی فیلیپین 
شناخته می‌شود. وانگ شوانگ، بازیکن ۳۱ ساله 
و باتجربه چینی، که سابقه بازی در اروپا و امریکا را 
دارد، همچنان مغز متفکر خط حمله چین و امید 
اصلی این تیم برای کسب عنوان قهرمانی است. 
ژاپن نیز روی مایکا هامانو، استعداد جوان و تکنیکی 
خود، حساب ویژه‌ای باز کرده است. بنگلادش با ریتو 
پورنا چاکما و ازبکستان با دیوراخون خبیبوللایوا، 
دو مهاجم کلیدی که گل‌های حساسی برای صعود 
تیم‌هایشان به این تورنمنت به ثمر رساندند، پا به 
این رقابت‌ها می‌گذارند. ویتنام نیز با نگوین تی 
بیچ توی، هافبک خاق و پرتاش خود، به دنبال 
جبران ناکامی‌های اخیر خواهد بود. تحلیلگران 
ESPN معتقدند که جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶، 
تنها میدان رقابت قدرت‌های قدیمی نیست، بلکه 
صحنه ظهور نسل جدیدی از ستارگان فوتبال زنان در 
قاره آسیا خواهد بود؛ ستارگانی که توانایی تغییر آینده 

این رشته ورزشی در قاره کهن را دارند.
 

آنجو تامانگ مصدوم شد
تیم ملی فوتبال زنان هند در آستانه رقابت‌های 
حساس جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا ۲۰۲۶ 
با شوک بزرگی مواجه شد. آنجو تامانگ، هافبک 
کلیدی و با تجربه این تیم، به دلیل مصدومیت 
از همراهی ملی‌پوشان در این تورنمنت بازماند. 
فدراسیون فوتبال هند با انتشار بیانیه‌ای ضمن 
اعام این خبر، افزود: »آنجو تامانگ به دلیل 
مصدومیت قادر به حضور در جام ملت‌های آسیا 
۲۰۲۶ نخواهد بود. به جای او، کاریشما شیرواکر، 
مهاجم جوان، به فهرست ۲۶ نفره تیم ملی اضافه 
شده است.« تامانگ که سابقه دو قهرمانی در 
لیگ زنان هند را در کارنامه دارد و فصل گذشته 
نیز موفق به کسب این عنوان شده، یکی از 
مهره‌های باسابقه و تأثیرگذار در ترکیب تیم ملی 
به شمار می‌رفت و نقش مهمی در صعود هند به 
این رقابت‌ها ایفا کرد. او در آخرین بازی دوستانه 
تیم ملی هند مقابل باشگاه سوئیسی FC شیرلین 
که پشت درهای بسته برگزار شد و با پیروزی ۲-۰ 
به سود هند به پایان رسید، گلزنی کرد. این تغییر 
ناگهانی، در حالی رخ می‌دهد که تیم ملی هند 
در آخرین مراحل آماده‌سازی برای حضور در این 
تورنمنت حساس به سر می‌برد. غیبت تامانگ با 
تجربه، می‌تواند چالش جدیدی را برای کادر فنی 
و بازیکنان به همراه داشته باشد و جای خالی 
مهارت و تجربه او در میانه میدان حس خواهد 
شد. این مصدومیت، ضربه‌ای بزرگ به امیدهای 
هند برای درخشش در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ 

محسوب می‌شود.

 

هاست‌پلاس اسپانسر جام  ۲۰۲۶ شد
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( با افتخار اعلام 
کرد که هاست‌پلاس، پیشرو در ارائه خدمات 
بازنشستگی در استرالیا، به عنوان همکار رسمی 
منطقه‌ای جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا ۲۰۲۶ در 
استرالیا انتخاب شده است. داتوک سری ویندسور 
جان، دبیرکل AFC، ضمن ابراز خرسندی از این 
همکاری گفت: »کنفدراسیون فوتبال آسیا از پذیرش 
هاست‌پلاس به عنوان همکار رسمی منطقه‌ای این 
رقابت‌ها بسیار خرسند است و از آنها به خاطر 
درک پتانسیل بی‌نظیر فوتبال زنان در آسیا تشکر 
می‌کنیم. ما امیدواریم با همکاری شرکای همفکر 
مانند هاست‌پلاس، رویدادی به یادماندنی را برگزار 
کنیم که تأثیر واقعی بر هواداران متنوع و پرشورمان 
داشته باشد.« دیوید الیا، مدیرعامل هاست‌پلاس، 
در این خصوص اظهار داشت: »ما مفتخریم که از 
جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا حمایت می‌کنیم، 
تورنمنتی که موفقیت ورزشکاران و رهبران زن 
برجسته را در سطح بین‌المللی جشن می‌گیرد. 
در هاست‌پلاس، ما نیز متعهد به حمایت از زنان 
هستیم و به اعضای خود کمک می‌کنیم تا امنیت 
مالی بلندمدت و اعتماد به آینده خود را بسازند. 
این همکاری فرصتی برای ارتباط با مخاطبان 
فعال و نشان دادن نحوه حمایت ما در هر مرحله 
از مسیر مالی اعضا فراهم می‌کند.« پاتریک مورفی، 
مدیرعامل ای‌اف‌جی، نیز ضمن خوشامدگویی به 
هاست‌پلاس به عنوان همکار رسمی منطقه‌ای 
جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا ۲۰۲۶، افزود: 
»چنین همکاری‌هایی نقش مهمی در ارتقای جایگاه 
فوتبال زنان در منطقه ایفا می‌کند و از حضور آنها 

بسیار خرسندیم.«

iranvarzeshii

 پگاه نوری، سرمربی تیم فوتبال زنان ملوان 
بندرانزلی، در خصوص آمادگی تیم ملی برای 
مسابقات پیش رو ابراز نگرانی کرد. وی با 
اشاره به کمبود اردوهای تدارکاتی و بازی‌های 
دوستانه، اظهار داشت: »تیم ملی با کمبود 
اردوهای تدارکاتی و بازی‌های دوستانه راهی 
مسابقات شده است، اما امیدوارم بازیکنان 

با تمام توان ظاهر شوند و نتایج خوبی کسب 
کنند.« نوری در ادامه با تأکید بر توانمندی 
کادر فنی تیم ملی افزود: »به توانایی‌های 
کادرفنی ایمان دارم و مربیانی همچون خانم 
جعفری می‌توانند تیم را به موفقیت برسانند، 
اما برای حضور مؤثر در تورنمنت‌های بزرگ 
نیاز به برنامه‌ریزی بلندمدت و افزایش 

بازی‌های تدارکاتی است.«  سرمربی ملوان 
همچنین در خصوص عملکرد تیم خود 
در فصل گذشته لیگ برتر گفت: »اگر 
پیش‌فصل بهتری داشتیم، می‌توانستیم 
برای سکوها بجنگیم، اما روند رو به رشد 
تیم امیدوارکننده بود.« او ضمن مثبت 
ارزیابی کردن روند رو به رشد تیم ملوان، 

ابراز امیدواری کرد که در فصل آینده با آمادگی 
بیشتر، بتوانند برای کسب جایگاه‌های بهتر 
تلاش کنند. در پایان، نوری در خصوص فصل 
آینده و احتمال ادامه همکاری با ملوان گفت: 
»هنوز تصمیم رسمی نگرفته‌ام، اما اولویتم 
ادامه همکاری با ملوان است، باشگاهی که 

بخشی از هویت من به شمار می‌رود.«
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 در حالی که تیم ملی فوتبال ایران راهی 
جام ملت‌های آسیا شد، اعزام شبنم 
بهشت هافبک هجومی گل‌گهر، تا دقیقه 
90 در هاله‌ای از ابهام بود. بازیکنی که یکی 
از تأثیرگذارترین مهره‌های گل‌گهر در لیگ 
هجدهم بود و می‌تواند یکی از نقاط قابل 
اتکای تیم جعفری در گلدکوئست استرالیا 
باشد، مسیر رسیدنش به اردوی نهایی 
با پیچیدگی‌های غیرمنتظره همراه شد. 

داستان از جایی شروع شد که بهشت در 
لیست ۲۵ نفره ابتدایی تیم ملی حضور 
داشت، اما خودش به دلیل مصدومیت از 

حضور در اردو انصراف داد. 
جعفری سرمربی تیم ملی، پیگیر صحت 
موضوع شد و از بازیکن خواست تا اگر 
مصدومیت واقعی است اعلام کند، تا 
صندلی تیم بدون دلیل پر نشود. در 
ادامه بهشت که قبل از این اعام کرده 

برود شرایط حضور در اردو را ندارد یکباره 
تغییر رویه داد و اعلام حضور کرد تا با نظر 

سرمربی به اردوها اضافه شود.
 با تغییر ناگهانی تصمیم، همه چیز در 
دقیقه 90 به چالش کشیده شد؛ از جمله 
رزرو بلیت بهشت برای سفر به استرالیا 
که به دلیل تأخیر در اعلام حضور، دچار 
مشکل شده بود. خوشبختانه در آخرین 
لحظات، این مشکل هم حل شد و هافبک 

گل‌گهر توانست به همراه سایر اعضای تیم 
به مقصد استرالیا حرکت کند. این بازیکن 
در فصل گذشته با ۱۰ گل و ۹ پاس گل، یکی 
از کلیدی‌ترین مهره‌های تیمش بود و حالا 
حضور او در اردو، می‌تواند دلگرمی مهمی 

برای تیم جعفری باشد.
 مشخص نیست که عدم حضور ابتدایی او 
بهانه‌جویی بوده یا هر چیز دیگری اما به 
هرحال در شرایطی که تیم ملی به دلیل 

اردوهای تدارکاتی نامناسب و عدم حضور 
برخی مهره‌ها به خاطر مصدومیت و دلایل 
دیگر اوضاع خوبی ندارد، یک مهره هم 
یک مهره است و حضوراو می‌تواند میل 
هجومی تیم را تقویت بخشیده و کمی 
شرایط را آسان‌تر کند. تیم ملی در استرالیا 
کار سختی در پیش دارد و طبق برنامه باید 
مقابل سه رقیب سرسخت یعنی استرالیا، 

کره جنوبی و فیلیپین قرار بگیرد.

از مصدومیت تا اعزام هافبک گل‌گهر  به جام ملت‌ها!

پرواز دقیقه 90 بهشت

سال‌هاست که میانگین سنی بالای بازیکنان تیم 
ملی فوتسال به معضلی تکراری تبدیل شده است. در 
ادوار مختلف، صرفنظر از نام سرمربی، دایره‌ بازیکنان 
دعوت‌شده به اردوها تقریباً ثابت مانده و فرصت 
کافی برای شکوفایی استعدادهای جوان فراهم نشده 
است. این رویکرد محدودکننده، رفته‌رفته انگیزه‌ 
حضور در لیگ را نیز کاهش داده است چرا که وقتی 
مسیر رسیدن به تیم ملی دشوار و منحصر به چند 
نام مشخص باشد، شور و اشتیاق رقابت در لیگ نیز 

طبیعتاً کمرنگ خواهد شد.
این مسأله تا جایی پیش رفته بود که زمزمه‌هایی در 
گوشه و کنار سالن‌ها به گوش می‌رسید مبنی بر اینکه 
مربیان شهامت کنار گذاشتن برخی بازیکنان باتجربه 

را از تیم ملی ندارند.
 با این حال، این فرضیه که انتخاب بازیکنان بر 
اساس تعارف و ملاحظه‌کاری صورت می‌گیرد، چندان 
منطقی به نظر نمی‌رسد. هیچ مربی حرفه‌ای حاضر 
نیست اعتبار و سابقه‌ کاری خود را فدای تصمیمات 

احساسی کند.
 همان‌طور که بازیکنان برای موفقیت تلاش می‌کنند، 
مربیان نیز کسب نتیجه را مهم‌ترین معیار ارزیابی 
عملکرد خود می‌دانند. اگر بازیکنی دیگر در اوج 
آمادگی نباشد و در مقابل، استعدادی جوان، آماده و 
مؤثر وجود داشته باشد، عقل سلیم حکم می‌کند 

که فرصت به نیروی تازه داده شود.

در این میان، شهرزاد مظفر به عنوان مربی باتجربه و 
صاحب‌سبک، بارها پایبندی خود را به اصول حرفه‌ای 
نشان داده است. او همواره بر ضرورت تغییر نسل 
و استفاده از بازیکنان جوان تأکید داشته و سابقه‌ 
ملی و بین‌المللی او گواهی بر این مدعاست که اهل 

تعارف نیست. 
اکنون که جام جهانی به انتها رسیده زمان مناسبی 
است تا نگاهی تازه به آینده داشته باشیم. جوانان 
باید به اردوها دعوت شوند، در بازی‌های دوستانه 
محک بخورند و به‌تدریج جایگاه خود را در ترکیب 
اصلی تثبیت کنند. اخیراً مظفر اردوهای انتخابی 
را بین بازیکنان جوان و زیر ۲۳ سال برگزار کرده و 
در جست‌وجوی استعدادهایی است که شایستگی 

پوشیدن پیراهن تیم ملی را داشته باشند.
نسل پیشین تیم ملی، با وجود تمام محدودیت‌ها 
و کمبود امکانات، مسیری دشوار را پیمود و پایه‌های 
موفقیت‌های کنونی را بنا نهاد. این نسل شایسته‌ 
احترام است و تلاش‌هایش هرگز فراموش نخواهد شد 
اما قانون زمان در ورزش، بی‌رحم است. هیچ تیمی 
بدون نوسازی و تحول، زنده نمی‌ماند و امروز نوبت 
نسل جدید است که با انرژی بیشتر و انگیزه‌ بالاتر، 
ادامه‌دهنده‌ این راه باشد. نکته‌ حائز اهمیت این است 
که این نسل بداند پیراهن تیم ملی صرفاً یک لباس 
ورزشی نیست، بلکه امانتی است که باید ارزش آن را 
حفظ کرده و حتی بر اعتبارش بیفزاید تا روزی بتواند 

آن را با سربلندی به نسل بعد بسپارد.
از سوی دیگر، واقعیت امیدوارکننده‌ای وجود دارد؛ 
لیگ‌های فوتسال بانوان در سال‌های اخیر با نظم 
بیشتری برگزار شده و سطح فنی بازیکنان در حال 

ارتقا است.
 مسابقات جذاب‌تر شده و پتانسیل تبدیل شدن به 
بخشی از چرخه انتخابی تیم ملی را دارد. آنچه هنوز 
احساس می‌شود، نیاز به حمایت جدی‌تر است؛ 
حمایتی که هم دلگرمی بازیکنان را فراهم کند و هم 
مسیر پیشرفت را هموارتر سازد. در صورت تکمیل این 
حلقه‌ مفقوده، آینده‌ فوتسال زنان روشن‌تر از همیشه 
خواهد بود و نسل تازه با انگیزه‌ای دوچندان برای 

ساختن فردا تلاش خواهد کرد.

هفته نوزدهم لیگ برتر فوتسال بانوان در حالی آغاز می‌شود 
که تب و تاب رقابت در بالاترین سطح خود قرار دارد. از کورس 
نفسگیر مدعیان قهرمانی گرفته تا تاش مذبوحانه تیم‌های 
قعر جدولی برای بقا، این هفته شاهد دیدارهایی خواهیم 
بود که می‌تواند معادلات جدول را به طور کلی دگرگون سازد. 
این هفته می‌تواند یکی از تأثیرگذارترین هفته‌های فصل 
باشد، چرا که هم مدعیان قهرمانی و هم تیم‌های در خطر 

سقوط، همزمان برای آینده خود به مصاف هم می‌روند.
 

 پالایش نفت آبادان – فولاد هرمزگان
جدال مدعیان در آبادان

بدون شک، کانون توجه این هفته آبادان خواهد بود، جایی 
که دو تیم پالایش نفت آبادان و فولاد هرمزگان، هم‌امتیاز و 
با 42 امتیاز، برای کسب جایگاه دوم جدول به مصاف هم 
می‌روند. پیروزی در این دیدار نه تنها سه امتیاز ارزشمند 
را به ارمغان می‌آورد، بلکه می‌تواند فشار مضاعفی بر تیم 
صدرنشین وارد و آرایش بالایی جدول را دستخوش تغییر کند.

 
ایران زمین ملارد – مس رفسنجان؛ نبرد بقا در ملارد

در انتهای جدول، تیم ایران زمین ملارد با امیدهای اندک 
برای بقا، به مصاف مس رفسنجان می‌رود. مشکلات 
عدیده در خط دفاع، کار را برای ایران زمین دشوار کرده 
است و آنها باید مقابل مس رفسنجانی قرار بگیرند که به 
دنبال تثبیت جایگاه خود در میانه جدول و فاصله گرفتن 

از منطقه خطر است. 

 
 هیأت فوتبال خراسان رضوی – استقلال تهران

مأموریت دشوار در مشهد
استقلال تهران، صدرنشین مقتدر لیگ، با فاصله‌ای امن 
و 7 امتیازی از سایر رقبا، این هفته میهمان هیأت فوتبال 
خراسان رضوی خواهد بود. استقلال با ساختار دفاعی 
نفوذناپذیر و آمار گل خورده بسیار پایین، به عنوان مدعی 
اصلی قهرمانی شناخته می‌شود و در صورت کسب پیروزی در 
این دیدار، یک گام دیگر به فتح جام نزدیک‌تر خواهد شد. 

 
 گلبرگ تاکستان – پالایش نفت اصفهان

تلاش برای تثبیت جایگاه در تاکستان
گلبرگ تاکستان که در رتبه پنجم جدول حضور دارد، در این 
هفته میزبان پالایش نفت اصفهان خواهد بود. تیم میزبان 
با نمایش‌های هجومی خود، تلاش می‌کند جایگاهش را در 
بین تیم‌های بالای جدول تثبیت کند، در حالی که نفت 
اصفهان با مشکلات دفاعی متعددی روبه‌رو است. روی کاغذ، 
شانس گلبرگ تاکستان بیشتر است، اما بازی‌های این مقطع 

از فصل معمولاً غیرقابل پیش‌بینی هستند.
 

 نفت امیدیه – مس کرمان
 جدال تاکتیکی در امیدیه

یکی از دیدارهای جذاب و فنی هفته در امیدیه برگزار 
می‌شود، جایی که دو تیم نزدیک به هم در جدول، برای 
ورود به جمع مدعیان اصلی رقابت می‌کنند. نفت امیدیه و 
مس کرمان هر دو به 3 امتیاز این مسابقه نیاز دارند تا خود 
را به رده‌های بالاتر نزدیک‌تر کنند. سبک بازی متعادل مس 
کرمان در دفاع و حمله، این بازی را به یک جدال تاکتیکی 

تبدیل کرده است.
 

 شرکت ملی حفاری – سپاهان اصفهان
 نبرد بقا در اهواز

در انتهای جدول، نبردی حساس بین دو تیم بحران‌زده 
برگزار می‌شود. شرکت ملی حفاری و سپاهان اصفهان 
هر دو برای خروج از بحران به امتیاز این دیدار نیاز 
مبرم دارند. این مسابقه از جنس بازی‌های »6 امتیازی« 
است؛ جایی که شکست می‌تواند شرایط را پیچیده‌تر 

از قبل کند.

بی‌توجهی به جوانان، انگیزه‌ لیگ را کم می‌کند

Z خانه‌تکانی در تیم ملی فوتسال با تکیه بر نسل
حساس‌ترین هفته فصل در راه است

بالانشین‌ها زیر فشار، قعرنشین‌ها در استرس

در آستانه یکی از مهم‌ترین رویدادهای 
فوتبال زنان قاره کهن یعنی جام 
ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ که میزبانی 
آن برعهده شهرهای پرهیاهوی سیدنی، 
پرت و گلدکوست استرالیا خواهد 
بود، تیم ملی این کشور موسوم به 
»ماتیلداها« خود را برای رقابتی نفسگیر 

آماده می‌کند.
این تورنمنت برای استرالیایی‌ها 
تاریخی خواهد بود چرا که در عین 
حال که صحنه بازگشت چهره‌های 
نام‌آشنا و اسطوره‌ای خواهد بود، 
نویدبخش ظهور نسل جدیدی از 
ستارگان فوتبال زنان این کشور نیز 
هست؛ رقابتی که برای برخی آخرین 
فرصت درخشش در سطح قاره و برای 
عده‌ای دیگر، آغاز فصلی نوین در دوران 

حرفه‌ای‌شان محسوب می‌شود.
ملی  تیم  وه  همگر که  استرالیا 
کشورمان است، یکی از مدعیان فتح 
جام هم محسوب می‌شود. در ادامه 
به بررسی ترکیب نفرات دعوت شده 
به لیست تیم ملی این کشور برای 
رقابت‌های جام ملت‌ها خواهیم 

. خت ا پرد

دروازه‌بان‌ها؛ فرصتی برای آرنولد
دروازه استرالیا احتمالاً به مک‌کنزی 
آرنولد سپرده خواهد شد. پس از 
سال‌ها نیمکت‌نشینی و درخشش 
در لحظات حساس، او این فرصت را 
دارد تا توانایی‌های خود را به اثبات 

برساند. مصدومیت تیگن میکا باعث 
شد آرنولد پس از سال‌ها انتظار 
دوباره نقش اصلی را برعهده بگیرد. 
او که در جام جهانی ۲۰۲۳ با مهار 
ضربات پنالتی به شهرت رسید، حالا 
باید ثبات عملکردش را که طی دو 
فصل اخیر زیر سؤال رفته، دوباره 
به نمایش بگذارد. جادا وایمن و 
کلویی لینکلن، دو نماینده جوان‌تر 
نیز در لیست حضور دارند، اما تجربه 
بین‌المللی آنها به نسبت آرنولد بسیار 

محدود است.

خط دفاعی؛ تکیه بر تجربه و جوانی
خط دفاعی استرالیا همچنان بر 
استوار  خود  باتجربه  ستون‌های 
خواهد بود. الی کارپنتر، مدافع راست 
سرعتی و جنگنده چلسی، در ۲۵ 
سالگی یکی از آماده‌ترین مهره‌های 
تیم است. استف کاتلی، کاپیتان دوم 
تیم، با روحیه رهبری، ثبات مثال‌زدنی 
و دوندگی بی‌امان، نقشی کلیدی ایفا 
می‌کند و احتمالاً در قلب دفاع به کار 
گرفته خواهد شد. وینونا هیلی و کلر 
هانت، استعدادهای جوانی هستند که 
پس از المپیک پاریس، جایگاه خود 
را در ترکیب اصلی تثبیت کرده‌اند. 
حضور آلانا کندی، مدافع کهنه‌کار نیز 
قابل توجه است، اما نقش نهایی او 

در این جام مشخص نیست.

خط میانی؛ متنوع و پرمهره
خط میانی ماتیلداها، بدون شک 

ین  ه‌تر مهر پر و  ین  ع‌تر متنو
بخش ترکیب این تیم خواهد 

پس  چیدیایک،  الکس  بود. 
از تجربه‌ای پرفراز و نشیب، با 
درخشش در لیگ ایتالیا، بار 
 دیگر به تیم ملی بازگشته است.

خط دفاعی 
استرالیا 

همچنان بر 
ستون‌های 

باتجربه خود 
استوار خواهد 

بود. الی 
کارپنتر، مدافع 
راست سرعتی 

و جنگنده 
 چلسی

در ۲۵ سالگی 
یکی از 

آماده‌ترین 
مهره‌های تیم 

است

بررسی سخت‌ترین همگروه ایران

آخرین شانس نسل طلایی ماتیلداها
گزارش یک

کیرا کنی-کراس، با وجود مشکلات 
شخصی، روحیه‌ای مثال‌زدنی از خود 
نشان داده و این روزها به یکی از 
مهره‌های ثابت آرسنال و تیم ملی 

، تبدیل شده است.  ی گور ینا  کاتر

هافبک جنگنده و باسابقه نیز احتمالاً 
آخرین فرصت طلایی خود را برای فتح 
جامی بزرگ با پیراهن استرالیا تجربه 
خواهد کرد. البته نکته جالب این خط 
حضور امی سایر است که همزمان با 
فوتبال حرفه‌ای به تحصیلات دانشگاهی 
در رشته زیست‌اخلاق می‌پردازد و 
الگویی از تلفیق ورزش و علم است.

خط حمله؛ چشم‌ها به کر و فاولر
در خط حمله، تمام نگاه‌ها به 
یل  بی‌بد ره  ستا  ، کر سم 
طلایی‌پوشان دوخته شده 
است. او پس از گذراندن 
رباط  مصدومیت  دوره 
ماده  آ دوباره  صلیبی، 
رهبری تیم شده و پنجمین 
جام ملت‌های آسیا را تجربه 

خواهد کرد. مری فاولر جوان که از او 
به عنوان وارث احتمالی کر یاد می‌شود، 
در صورت آمادگی کامل بدنی، می‌تواند 
خط حمله تیم را زهردارتر کند. به 
این دو مهاجم زهردار، کیتلین فورد را 
هم اضافه کنید که او نیز با دوندگی 
تاکتیکی،  بالای  بی‌امان و هوش 
مکملی ایده‌آل برای این دو گزینه 
است. میشل هیمن، هیلی راسو و 
هالی مک‌نامارا، ترکیبی از تجربه، 
سرعت و انگیزه را به خط حمله 

ماتیلداها تزریق خواهند کرد.

تلاقی نسل‌ها؛ آزمونی برای هویت 
تازه ماتیلداها

جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ تنها یک 
تورنمنت قاره‌ای نیست بلکه آزمونی 
برای هویت تازه ماتیلداهاست. تیمی که 

پس از موفقیت‌های جهانی اخیر، حالا 
باید ثابت کند می‌تواند در خانه نیز 
قهرمان شود. اگر تعادل میان تجربه 
و جوانی برقرار شود، استرالیا نه‌تنها 
می‌تواند مدعی اصلی قهرمانی باشد، 
بلکه تصویری تازه از قدرت فوتبال زنان 
در منطقه آسیا ارائه می‌دهد اما آنچه 
جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ را برای 
استرالیا خاص و دراماتیک می‌سازد، 
تلاقی باشکوه »آخرین شانس نسل 
طلایی« با »نخستین گام‌های نسل 
تازه« است. بازیکنانی چون کر، گوری و 
هم‌نسلانشان می‌دانند که این فرصت 
ممکن است آخرین فرصت آنها برای 
کسب افتخاری بزرگ باشد، در حالی 
که چهره‌های جوانی نظیر فاولر،، 
کنی-کراس و مک‌نامارا نماینده آینده 

فوتبال زنان این کشورند.

محمدرضا رحیم پور 
خبر‌نگار


